
 

Procedures for secondary school enrolment: Letter 5 (Croatian 1) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
Dragi roditelju/staratelju 
 
Zahvaljujemo Vam što ste poslali molbu za upis svog djeteta, čije je ime gore navedeno, u Year 7 u ovoj 
školi sljedeće godine. 
 
Sa zadovoljstvom Vam potvrđujem da smo u našoj školi rezervirali mjesto za Vaše dijete. Želim i Vama i 
Vašem djetetu čestitati i poželjeti dobrodošlicu u našu školu. 
 
Za učenike koji se upisuju u Year 7 ćemo održati dan orijentacije. Molim Vas pročitajte gore navedene 
informacije o danu orijentacije. Pozivamo roditelje/staratelje da toga dana dođu. 
 
Gore je navedeno i vrijeme i datum prvog dana škole za učenike Year 7.  

Ime i prezime učenika: 

Kalendarska godina upisa u Year 7: 

Dan orijentacije: dan i datum, vrijeme početka i završetka, mjesto 

Prvi dan škole za učenike u Year 7 sljedeće godine: vrijeme, dan, datum i mjesto

Telefonski broj škole za informacije:  

Kontakt osoba za upite o upisu u Year 7: 

POTVRDA O UPISU U 7. RAZRED (YEAR 7) 
CONFIRMATION OF ENROLMENT IN YEAR 7



 

Procedures for secondary school enrolment: Letter 5 (Croatian 2) 

Molimo Vas smjesta javite školi ako Vam se okolnosti promijene i ne želite proslijediti s upisom. U tom 
slučaju ćemo moći to mjesto ponuditi nekom drugom učeniku na našoj listi čekanja. 
 
Ako imate ikakvih pitanja ili želite neke daljnje informacije, molimo nazovite kontakt osobu za upite o upisu, 
čije su ime i broj gore navedeni. Ako trebate pomoć tumača, možete nazvati Telefonsku službu tumača 
(Telephone Interpreter Service) na telefonski broj 131 450 i zatražiti tumača za hrvatski. Tumač će nazvati 
školu, ostati na vezi i pomoći Vam oko sporazumijevanja. Za tu uslugu Vi ništa ne plaćate. 
 
Bit će mi drago ako Vas i Vaše dijete vidim na danu orijentacije za učenike Year 7. 
 
Srdačan pozdrav 
 
 
 
 
 
 
Školski ravnatelj  
Principal 
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